
Ukrajnából érkezett delegáció tanulmányozni a sziget biztonságát 

  
Ukrán delegáció érkezett hazánkba. A látogatás során a vendégek a Sziget Fesztivál 
2013 rendezvény (augusztus 5-12.), Közép-Európa legnagyobb, nemzetközileg is 
ismert és elismert fesztiváljának biztosítása iránt érdeklődtek. 
  
Az ukrán delegáció vezetője Sergei Shobovta volt, az Ukrainian Federation of 
Professional Security elnöke, aki jelenleg az ESBOC (European Security Branch 
Organisations Club) elnöki pozícióját is betölti. 
  
Az In-Kal Security Events Kft., a fesztivál komplex biztonsági rendszerén belül 
(rendőrségi, katasztrófavédelmi, tűzoltósági, egészségügyi, műszaki-technikai, 
magánbiztonsági) a magánbiztonsági szolgálatot működtette. A cég biztosításért 
felelős vezetői a delegáció számára bemutatták a rendezvénybiztosítás rendszerét, 
az In-kal Bázist, amely a komplex biztosítást irányító Operatív Irányítási Központ 
alárendeltségében működött. Bemutatták továbbá a személy- és vagyonőrök, 
tömegirányítók vezetési rendszerét, a személy- és járműforgalom be- és kiléptetési 
rendjét, az egyes nagyobb programhelyek biztosításának formáit, a campingtáborok 
biztosításának speciális módszereit. 
  
Az ukrán vendégek külön érdeklődést mutattak a dunai külön biztosítás, valamint a 
kábítószer, a közbiztonságra különösen veszélyes eszközök bejuttatásának 
felderítésére és megakadályozása, az egyes rendkívüli események (baleset, sérülés, 
tűz, katasztrófahelyzet) okozta válsághelyzetekre történő felkészülés iránt. 
  
Sergei Shobovta méltatta a rendezvény professzionális szervezettségét, és a 
mindenre kiterjedő biztonsági előkészületeket. Az ukrán vezető további 
együttműködést javasolt a magánbiztonsági cégek rendezvénybiztosítási 
tapasztalatainak nemzetközi (európai) hasznosítása terén. 
  
A delegáció hajógyári-szigeti programján a magyarországi Személy-, Vagyonvédelmi 
és Magánnyomozói Szakmai Kamara országos szervezetének egyes tisztségviselői 
(Német Ferenc elnök, Birtalan Géza elnökhelyettes) is részt vettek. 
  

  

 

http://sziget.hu/fesztival

